

# 清河办事处突击检查应急状态下重点场所 扎实做好疫情防控工作

本报讯 3月15日下午,郑州航空港区清河办事处主任路统鹏、副主任段永军带领办事处疫情防控办工作人员,对辖区部分酒店、超市、药店、学校等重点场所应急状态下的疫情防控工作进行了突击检查。

在酒店和足浴等娱乐场所,路统鹏一行仔细查看客人和员工戴口罩、扫码、测温等疫情防控措施落实情况,查阅《疫情防控工作应急预案》、《员工健康动态管理档案》和《消杀记录表》。

在超市,检查人员远处观察人

口有无管理人员监督顾客戴口罩、扫码、测温,路统鹏仔细查看了超市的《特殊人群登记表》和《消杀记录表》,他还现场询问超市工作人员消毒液配比和消毒方法。

在药店,路统鹏仔细查阅《药品销售实名登记信息台账》和《消杀记录表》,检查感冒类药品下架管理情况。

在中小学校,路统鹏查看了《外来人员出入检测登记表》《疫情防控工作应急预案》和《消杀记录表》,并现场询问学校开展应急演练情况。

每到一处,路统鹏都再三叮嘱相关负责人,要坚决克服麻痹思想和厌战情绪,要抱着对群众生命健康安全负责的态度,严而又严、细而又细,扎实做好疫情防控工作,助力清河经济社会高质量发展。

此次活动共突击检查酒店2家、娱乐场所2家、超市3家、药店1家、中学1所、小学2所,从检查结果来看,整体情况较好,针对个别场所存在的问题,检查人员均责令其立即整改。

记者 王军方

通讯员 田佰山 文/图



## 张庄办事处

### “航空安全进基层”普及飞行安全知识

本报讯 3月4日,郑州航空港区张庄办事处联合航空港区文明办、河南机场集团在张庄村党群服务中心开展了航空安全进基层志愿宣传活动,为群众普及飞行安全知识。

相关部门通过设置宣传展板、发放宣传材料、开展知识讲

座、知识竞猜等形式,向群众宣传净空安全对民航运输的重要性,影响净空安全的主要因素,以及保护净空安全的相关法规,特别是对规定的民用机场净空范围内限制进行影响飞行安全的升放升空物体、无人机,以及燃放焰火、排放烟雾和修建影响飞行安全的

建筑物、电磁环境和影响机场净空安全最为严重的因素——鸟击进行重点宣讲。

活动共发放宣传资料和宣传礼品100份,倡导了科学、文明、健康的生活方式,使居民科学素质和科学生活理念得到进一步提高。

记者 王军方 通讯员 朱翔鹏

### 举办主题演讲比赛

本报讯 3月10日上午,郑州航空港区张庄办事处举办“转作风提效能、出彩张庄有我”主题演讲比赛。来自办事处各所办(中心)的32名参赛选手紧紧围绕主题,用鲜活的事例、激情的语言,立足自身工作岗位,生动讲述身边同志服务群众的点点滴滴,诠释自己对能力作风建设的认识,

畅谈在工作中就如何转变作风、提升能力的真实感悟。

经过激烈的角逐,比赛决出一等奖1名、二等奖4名、三等奖6名、优秀奖若干。办事处党工委副书记、办事处主任李亮从演讲内容、选手表现等几个方面对此次演讲比赛作出精彩点评。

演讲比赛展现出张庄办事处

党员干部奋发向上的精神风貌和锤炼作风、争先出彩、勇争第一的信念决心。下一步,张庄办事处将以更加过硬的作风、更加昂扬的斗志,凝心聚力、克难攻坚,全力投入到航空港实验区建设中来。

记者 王军方

通讯员 朱翔鹏

### 召开流动人口信息录入培训会

本报讯 为进一步加强流动人口的服务管理工作,增强房屋业主对流动人口服务管理的认知,提高业主的自觉性、主动性,近日,郑州航空港区张庄办事处组织张庄村部分业主开展了流动人口信息录入培训工作。

会议重点讲解了流动人口和

出租房屋的概念、利用二维码程序快速录入信息流程图等问题,对房屋业主进行了培训,让每栋房屋管理人员熟知信息录入及房屋管理流程,确保对流动人口信息准确录入。会议强调了流动人口信息采集的重要性和业主对加强出租房屋登记、管理的

义务及法律责任,要求对流动人口的管理做到“人员清、底数明、信息全”。

培训提高了业主对流动人口管理工作的知晓率,为实现流动人口有效管理,达到“以房管人”的目的奠定了基础。

记者 王军方

### “融情三八 活力张庄”趣味活动受欢迎

本报讯 3月8日上午,郑州航空港区张庄办事处举办了“融情三八,活力张庄”趣味活动。办事处妇联主席张博希望大家在今后的工作和生活中争做“半边天”。

三足走、双脚跳远、踢毽子、跳绳等竞赛活动上,绳子翻飞,女同志们的身影与汗水见证了这一快乐的时刻,将整个庆祝活动推向高潮。每个女性职工都收到了精美的礼品和巧克力,感受到了

来自办事处深切的关怀。

此次活动丰富了办事处女性职工的文化生活,使她们感受到节日的愉悦,也强健了体魄,增进了同事间的感情。

记者 王军方 通讯员 魏小沛

### 志愿者向不文明交通行为说“不”

本报讯 “你好,请将车辆驶离,这样容易堵塞交通。”近日,郑州航空港区张庄办事处10余名志愿者走上街头,开展文明交通志愿服务活动,对主干道两侧机动车和非机动车

乱停乱放现象进行劝导和集中整治。

活动中,志愿者们和精细化管理工作人员一起向过路群众讲解文明交通知识,劝阻不文明交通行为,对道路两侧违停非机动

车进行驶离。活动中,志愿者劝阻不文明交通行为多人、驶离违停非机动车15辆,宣传文明交通常识50余人次。

记者 王军方

通讯员 王国彦 耿文龙

## 八千办事处

### 妇联开展手绘包活动

本报讯 3月8日,航空港区八千办事处妇联组织开展了以“巧手慧心,共绘美好”为主题的手绘包活动,希望在这个属于妇女的节日里,让机关女同志放松一下,通过制作手绘包,尽情地抒发自己的心绪和情怀。活动上,女同志拿着制作手绘包的材料包,设计、打版、勾边、

上色、题字等。

此次活动,表达了办事处对女性同胞的关爱,丰富了机关女同志的文化生活,缓解了工作疲惫的压力,陶冶了情操,增长了见识,有益于身心健康,增强了凝聚力,营造了良好的机关团结氛围。

记者 王军方

通讯员 冯佩雯

## 银河办事处

### 开展“三学”加强干部能力作风建设

本报讯 年初以来,郑州航空港区银河办事处深入开展“能力作风建设年”活动,自然资源办公室围绕“四结合”,开展“四问”大讨论,通过“三学”提升个人能力素质。

一是学党史,强信念。通过一系列党史学习教育,自然资源和规划办公室工作人员增长了理论知识水平,提高了为人民服务的自觉性。

二是学专业,提素质。自然资源管理和规划是一项专业性很强的工作,需要深入了解国家制定的各项自然资源法规政策,熟练应用省市制定的各项条例。自然资

源办公室通过学习新的《土地管理法实施条例》等一系列法规条例,增强了业务能力,提升了个人素质。

三是学先进,增能力。自然资源办公室学习其他部门的优良的工作作风,力争先进的工作态度,敢于担当的工作魄力,勇于创新的工作方法,办公室人员创新了工作方法,增强了工作能力。

通过“三学”,办事处自然资源办公室人员增强了意识,提升了能力,为深入开展“能力作风建设年”活动打下了坚实基础。

记者 王军方

通讯员 许维夏

### 举办“魅力女性”形象礼仪讲座

本报讯 近日,航空港区银河办事处妇联举办了“魅力女性”职场形象礼仪知识讲座,办事处机关女干部、各行政村妇联主席50人聆听了讲座。

本次讲座办事处妇联邀请河南宇航职业培训学校资深老师张梦丽授课。张老师围绕新时代职业女性形象再塑,深入浅出地讲解了职场礼仪、日常礼仪、个人综合素质提升等知识,分享了不同

职场着装的具体要求和礼仪规范,生动形象地教授大家如何在千变万化的服饰中挑选出适合自己的职场着装。

本次职场形象礼仪讲座,使女干部进一步认识到职场形象设计是个人综合素质的外在体现,也提高了女职工的工作热情和积极性,为高质量建设国际美好新城贡献巾帼力量。

记者 王军方

通讯员 张荔华